














Pos. Artikelbeschreibung Description of item Artikel Nr./Item No.

Seite/Page 1:

1 Tür Door Seite/Page 2

2 Blende Panel Seite/Page 3

3 Verdampfer Evaporator Seite/Page 4

4 Kompressor/Kondensator Compressor/Condenser Seite/Page 5

5 Gehäuse Housing Seite/Page 6

6 Auflageschiene Bearing rail E080037402

7 Schiene, rechts Rail, right E080037408

8 Rost Grid E00402369

9 Schiene, links Rail, left E080037407

10 Rost, unten Bottom grid E00402366

11 Rückwand Back panel E080011042430

12 Befestigung Fixing E080011041

13 Lampe LED 15W Lamp LED 15W E00399115

14 Gitter, oben Top grid E00402664

15 Lüftergitter, links Left fan grid E004026161

16 Abdeckung Cover E00409081

17 Lüftergitter, rechts Right fan grid E004026162

18 Luftleitblech Air deflector Seite/Page 7

19 Rad m. Bremse Wheel w. brake E0B0604421

20 Rad o. Bremse Wheel w/o brake E0B0604413

Seite/Page 2:

1 Scharnier, oben/rechts Hinge, top/right E00604033

2 Schraube M5x12 Screw M5x12 Auf Anfrage/on request

3 Buchse, oben Top sleeve E00409842

4 Tür Door E081130201

5 Türstopper, rechts Right door stopper E00604030

6 Buchse, unten Bottom sleeve E00409843

7 Türdichtung Door sealing E00404514

11 Türfederleiste Door spring bar E00604921

12 Türstopper, unten Bottom door stopper E00604038

13 Schraube M6x8 Screw M6x8 Auf Anfrage/on request

14 Scharnier, unten/rechts Hinge, bottom/right E00604037

Seite/Page 3:

1 Blende Panel E081131403430

2 Türschloss Door lock E00604007

3 Schalter z. Tür Door switch E00308012

Seite 8/10

Ersatzteilliste
17.10.2019

Kühlschrank 670L
Artikel-Nr.: 700813



Pos. Artikelbeschreibung Description of item Artikel Nr./Item No.

4 Digitalanzeige Digital controller E00302160

5 Hauptschalter Main switch E00308019

6 Abdeckung Cover E00302303

7 Befestigung Fixing E080021404

Seite/Page 4:

1 Verdampfer Evaporator E00202117

2 Abdeckung, links Left cover E080021203

3 Abdeckung, rechts Right cover E080021204

4 Verbindungsstück Connection piece E00409859

5 Ablaufwanne Drain pan E080012001

6 Verbindungsstück Connection piece E00409858

7 Isolierung Insulation E00803011

8 Abdeckung Cover E081131203430

9 - 11 Lüftermotor Fan motor E080021501

12 Temperaturfühler Temperature sensor E00302316

13 Abdeckung Cover E081131204430

14 Lüftergitter Fan grid E00409080

15 Dekompressionsspule Low pressure coil E00210415

16 Lampe, LED LED lamp E00304086

17 Lampenglass Lamp glass E00409863

Seite/Page 5:

1 Wanne Pan E00409071

2 Halterung Holder E00409078

3 Befestigung Fixing E00413062

4 Rohr Pipe E00210413

5 Rohr z. Kompressor Pipe t. compressor E00210416

6 Rohr z. Kondensator Pipe t. condenser E00210458

7 Kondensatorlüfter Condenser fan E00301911

8 Kompressor Compressor E00201151

9 Halterung Holder E00409079

10 Rohr Pipe E0210418

11 Trockenfilter Dry filter E00204101

12 Lüfterflügel Fan blades E00301060

13 Kondensator Condenser E00203051

Seite/Page 6:

1 Blende, seitlich Side panel E080010935

2 Rahmen Frame E080011810

Seite 9/10

Ersatzteilliste
17.10.2019

Kühlschrank 670L
Artikel-Nr.: 700813



Pos. Artikelbeschreibung Description of item Artikel Nr./Item No.

3 Befestigung Fixing E080011811

4 Heizrohr Heating pipe E00210261

5 Rahmen, oben/unten Top/bottom frame E004102044

6 Rahmen, links/rechts Left/right frame E004102045

7 Abdeckung Cover E00409865

Seite/Page 7:

1 Luftleitblech Air deflector E080010941

2 Befestigung, seitlich Side fixing E080011813

3 Befestigung, mitte Middle fixing E080011814

4 Filter Filter E00499920

5 Halterung, rechts Right holder E00409087

6 Halterung, links Left holder E00409086

Seite 10/10

Ersatzteilliste
17.10.2019

Kühlschrank 670L
Artikel-Nr.: 700813


	700813_S1
	700813_S2
	700813_S3
	700813_S4
	700813_S5
	700813_S6
	700813_S7
	700813_ETL

